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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 10.02.2020. 

 Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, com início às dezenove 

horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, 

situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a segunda Sessão Ordinária do 

mês de fevereiro de 2020 (dois mil e vinte). Sob a Presidência do Vereador Gustavo 

Lawisch, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio José Lehmen para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário 

por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Em 

seguida solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a leitura na 

íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 03 de fevereiro de 2020. Não houve 

manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, sendo 

que não houve comentários, e colocada em votação, obteve aprovação unânime. 

Após, convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, 

que constou de: Ofício Nº 033/2020 do chefe do Poder Executivo Municipal 

encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 01/2020 que Ratifica a 1ª alteração e 

consolidação do protocolo de intenções do consórcio intermunicipal e interestadual 

de municípios – Santa Catarina, Paraná e Rio Grande do Sul – de segurança 

alimentar, atenção a sanidade agropecuária e desenvolvimento local – CONSAD e 

dá outras providências. Ofício Circular TCE/SC/GAP/2/2020 do tribunal de Contas 

do Estado de Santa Catarina convidando para participação do evento TCE Orienta- 

Final de Mandato. Ofício nº75/2020 de ordem do Governador do Estado de Santa 

Catarina, Carlos Moisés da Silva, em resposta ao Ofício CMV nº 73/2019, 

encaminhando em anexo, manifestação da Secretaria de Estado da Educação (SED) 

acerca do assunto. Ofício nº 028 do Executivo Municipal convidando o Digníssimo 

Sr. Presidente Gustavo Lawisch e os demais Edis dessa egrégia Casa Legislativa 

para o Cerimonial de Lançamento das 14ª EFACITUS, que se realizará no dia 14 de 

fevereiro de 2020 às 20hrs no Lar dos Idosos no centro da cidade. Moção nº 01/2020 

de Aplausos de autoria do Vereador Gustavo Lawisch, dirigida à Sra. Liane Jacinta 

Finger Heck, congratulando e agradecendo pela dedicação aos aproximadamente 7 

anos de trabalho exemplar prestados à esta Casa Legislativa, servindo aos Edis e 

aos colegas com profissionalismo e atenção, desempenhando suas atribuições de 

maneira séria e com a máxima dedicação e preocupação para que tudo estivesse 

em perfeita sintonia com a ordem e a legalidade. Liane deixou o cargo no último mês 

de janeiro, a pedido, por ter assumido outra função pública.  
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Indicação nº 01/2020 de autoria do Vereador Leonardo Antônio Vogt sugerindo a 

administração municipal que seja promovida a melhoria na estrada geral no trecho 

entre o centro da Linha Bonita até o Porto do Peperi. Em seguida foi lido e-mail 

recebido do Chefe do Cartório da 65ª ZE de Itapiranga, informando que o Tribunal 

Regional Eleitoral homologou procedimento de revisão do eleitorado de Tunápolis, 

determinando o cancelamento das inscrições dos eleitores que não compareceram 

à revisão. Na sequência o Presidente anunciou que para discussão de matérias do 

Expediente se inscreveu o Vereador Leonardo Antônio Vogt, ao qual passou a 

palavra. O Vereador explanou referente à indicação apresentada na sessão. 

Conforme ele a pedido de munícipes da comunidade de Linha Bonita, deslocou-se 

para ver o estado da estrada, dizendo que a mesma não se encontra tão precária, 

mas que em dois pontos realmente precisava de reparos. Entre as propriedades de 

Eleobar Meotti e do falecido Gregório Rohden deveria primeiramente ser usado o 

rompedor de rochas, e em seguida fazer o cascalhamento. O Vereador espera que 

a Indicação seja encaminhada ao setor responsável e que as devidas providências 

sejam tomadas. Concluída a fala do Vereador, o Presidente declarou encerrado o 

Expediente do Dia. Para Ordem do dia não haviam matérias aptas para deliberação, 

para as explicações pessoais o presidente anunciou que também não houve 

inscrição.Em seguida o Presidente declarou que para a Tribuna Livre houve a 

inscrição do Prefeito Municipal Renato Paulata. O mesmo fez um convite especial 

para a solenidade de lançamento da 14ª Feira Agropecuária, Comercial e industrial 

do município de Tunápolis (EFACITUS) que será realizada no dia 14 de fevereiro, 

com início às 20 hrs no Lar dos idosos. Deixou um agradecimento especial a 

Assembléia Legislativa com ajuda na divulgação e também pelo patrocínio de R$ 

20.000,00 (vinte mil reais) para o custeio das despesas da feira. Pediu desculpa por 

não ter participado da 1º sessão dessa casa legislativa, desejou um ano produtivo, e 

que esta casa possa na medida do possível atender e compreender as ações 

trazidas pelo executivo, pela comunidade e pelos eleitores, sempre respeitando o 

entendimento da casa naquilo que venha a ser benéfico para a população de 

Tunápolis. Deixou também registrado a sua satisfação em poder representar no ano 

de 2020, os 19 municípios da Associação dos Municípios do Extremo Oeste de Santa 

Catarina (Ameosc) junto à Federação Catarinense dos municípios, a FECAM, 

integrando também a diretoria da mesma. Explanou também sobre a audiência com 

o DNIT, sobre a questão das rodovias Federais 163 e 282. Encerrada a fala do 

Prefeito, o Presidente declarou que, fica baixado para análise nas Comissões 

permanentes da Casa o Projeto de Lei nº 01/2020. Que a Indicação será 

encaminhada. Comunicou e convocou os Vereadores para a Sessão Solene de 
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Posse dos Jovens Vereadores que atuarão pelo Programa Jovem Vereador no ano 

de 2020, que se dará na próxima segunda – feira logo após a sessão Ordinária 

desta casa.E, sem mais a tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a 

próxima Sessão Ordinária no dia 17 de fevereiro às dezenove horas e declarou por 

encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 10 de fevereiro de 2020. 

 

 

 

 

          GUSTAVO LAWISCH                                              ARNO MÜLLER 

     Presidente                                                            Vice-Presidente 

 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                                       LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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